

## Obavijest za općine/gradove/županije

Od 1. siječnja 2014., između ostalih i jedinice lokalne/područne samouprave dužni su dostavljati podatke na Obrascu JOPPD za neoporezive primitke koje isplaćuju u okviru svojih socijalnih programa i to u ukupnom iznosu za sve isplate koje su isplatili tijekom mjeseca. Prva dostava podataka putem Obrasca JOPPD biti će za isplaćene primitke u siječnju 2014. i to do 15. veljače 2014. Sukladno tumačenju Ministarstva socijalne politike i mladih KLASA: 022-03/13-02/256, URBROJ: 519-03/1-13-1 od 18. prosinca 2013. o tome što su centri za socijalnu skrb dužni dostavljati o potporama i pod kojim OIB-ovima korisnika/primatelja izvještavamo Vas ovim putem za koje grupe neoporezivih primitaka i pod kojim OIB-om ste dužni izvještavati na Obrascu JOPPD:

### 1. TKO JE OBVEZNIK PODNOŠENJA OBRASCA JOPPD ?

- a) Ukoliko jedinice lokalne/područne samouprave izravno korisniku isplaćuje/daje/ omogućuje određeno pravo u tome slučaju Obrazac JOPPD podnosi jedinica lokalne/područne samouprave pod svojim OIB-om,
- b) Ukoliko jedinice lokalne/područne samouprave subvencionira određenu komunalnu/komercijalnu uslugu/ (djelomično ili u cijelosti) npr. cijenu prijevozne karte, ekonomsku cijenu vrtića/domova umirovljenika, trošak struje, plina, nabavku knjiga i slično Obrazac JOPPD podnosi jedinica lokalne/područne samouprave pod svojim OIB-om,
- c) ukoliko jedinice lokalne/područne samouprave osnuju ustanovu ili je izabere na javnom natječaju radi obavljanja djelatnosti pomoći socijalno ugroženim skupina (npr. osnuje se pučka kuhinja ili se putem javnog natječaja izabere poslovni subjekt radi obavljanja poslova vezanih uz pučku kuhinju) u tom slučaju Obrazac JOPPD za usluge/primitke koje pruža/isplaćuje podnosi ta ustanova pod svojim OIB-om.
- d) ukoliko jedinice lokalne/područne samouprave u cijelosti, određenoj ustanovi, udruzi ili drugom pravnom subjektu prepusti isplatu/dodjelu određenog prava bez obzira na izvor sredstava za realizaciju (državni proračun ili proračun jedinica lokalne/područne samouprave) u tom slučaju Obrazac JOPPD za usluge/primitke koje pruža/isplaćuje podnosi ta ustanova pod svojim OIB-om (Crveni križ ili slično).

### 2. OBUHVAT NEOPOREZIVIH PRIMITAKA (SOCIJANIH POTPORA) KOJI SE PRIKAZUJU NA OBRASCU

Na obrascu JOPPD dužni ste izvještavati SAMO o onim primicima koje isplaćujete/subvencionirate temeljem odluke/rješenja ili sličnog akta o taj akt je donesen zbog lošeg imovnog/socijalnog statusa korisnika pomoći.

Isplate/subvencije koje jedinice lokalne/područne samouprave isplaćuju/omogućuju svima koji zadovoljavaju određene uvjete NE PRIKAZUJU SE NA OBRASCU JOPPD (npr. subvencioniranje cijene prijevozne karte ili subvencioniranje cijene udžbenika za sve učenike bez obzira na njihov socijalni status kao i subvencioniranje cijene vrtića ili prijevozne karte umirovljenicima koje također ne ovisi o njihovom socijalnom statusu već se subvencioniranje radi temeljem dohotka obitelji/pojedinca koji je viši od socijalnog cenzura i slično).

### 3. OIB NA KOJI SE ISKAZUJU PODACI NA OBRASCU JOPPD

O primicima koje isplaćujete/subvencionirate temeljem odluke/rješenja ili sličnog akta a taj akt je donesen zbog lošeg imovnog/socijalnog statusa korisnika pomoći dužni ste iskazati u ukupnom iznosu (ukoliko se isplaćuju potpore po više osnova potrebno je prikazati zbrojeni iznos za sve isplate u jednom mjesecu prema istom načinu plaćanja – u novcu, naravi ili ukoliko subvencionirate npr. ljetovanje djece iz socijalno ugroženih obitelji ili izdajete vaučere/kupone za nabavu hrane i sl. onda se to posebno iskazuje pod načinom isplate – ostala bezgotovinska plaćanja) i to na slijedeće OIB-e:

- a) **OIB korisnika prava** – OIB one osobe kojemu je utvrđeno određeno pravo (npr. OIB maloljetnog djeteta kojemu je utvrđeno pravo bez obzira što se isplata izvršava na tekući račun roditelja)
- b) **OIB predstavnik kućanstva** – ukoliko se neko pravo isplaćuje/omogućuje temeljem prethodno utvrđenog prava koje utvrđuju centri za socijalnu skrb a to je pravo temeljem zbroja udjela za svakog člana kućanstva.

#### 4. OSTALI NEOPOREZIVI PRIMICI, OSIM SOCIJALNIH POTPORA, O KOJIMA SU JEDINICE LOKALNE/PODRUČNE SAMOUPRAVE SU DUŽNE IZVJEŠĆIVATI

Osim socijalnih potpora (šifra 07 iz priloga 4. Neoporezivi primici/primici koji se ne smatraju dohotkom) putem Obrasca JOPPD dužni ste izvješćivati o isplatama, bez obzira na socijalni status, a naročito za slijedeće neoporezive primitke:

- doplatak za djecu i novčani primici za opremu novorođenog djeteta i primici po osnovi potpora za novorođenče, odnosno potpora za opremu novorođenog djeteta koje isplaćuju ili daju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, na temelju svojih općih akata i za koje su sredstva planirana u proračunima tih jedinica (čl. 9. st. 2. t. 2.1. podt. 2.1.3. Zakona o porezu na dohodak)- šifra 08 iz priloga 4. Neoporezivi primici/primici koji se ne smatraju dohotkom i to OIB-om primatelja (roditelja)
- potpore koje djeci u slučaju smrti roditelja isplaćuju ili daju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na temelju svojih općih akata te pravne i fizičke osobe (čl. 9. st. 2. t. 2.8. Zakona o porezu na dohodak) – šifra 10. iz priloga 4. Neoporezivi primici/primici koji se ne smatraju dohotkom i to pod OIB-om djeteta kojemu se utvrđuje pravo
- stipendije, do propisanog iznosa - šifra 28. iz priloga 4. Neoporezivi primici/primici koji se ne smatraju dohotkom i to pod OIB-om primatelja stipendije